

# Ana Belén Castejón renuncia a su acta de concejala y a liderar el partido

La ejecutiva de Sí Cartagena ratifica que será Juan Pedro Torralba quien la sustituya como edil en el Grupo Mixto

J. NICOLÁS / E. CAVAS

CARTAGENA. La exalcaldesa de Cartagena Ana Belén Castejón hizo pública este lunes su decisión de renunciar a su acta como concejala del Ayuntamiento, obtenida en las elecciones municipales de mayo de 2023, así como de dimitir como secretaria general de Sí Cartagena. En cuanto a los motivos que la han llevado a tomar esta determinación, afirmó que se trata de una decisión muy meditada, que había tomado hace «muchos meses» y que «he aguantado porque me lo pidieron mis compañeros, por responsabilidad y por el proyecto político».

Tras más de 18 años de carrera política, la exalcaldesa aseguró que abandona la vida pública y política para «dedicarme a mi familia, que me necesita. Debo dedicarme a las pequeñas cosas que son mi familia y, en especial, mi hija que me necesita mucho y, en lo laboral, a la empresa familiar».

La todavía secretaria general de Sí Cartagena declaró que «sé que hago lo correcto porque mi familia no merecen ser los últimos de la cola en ser atendidos. Dedicarme al servicio público ha sido mi vocación y un honor. Me voy con la tranquilidad de haber dado lo mejor de mí, de saber que he hecho lo que creía que necesitaban los cartageneros en cada momento, pero he dejado a un lado a mi familia. Mis hijos merecen más tiempo y más presen-



Ana Belén Castejón, emocionada, tras la rueda de prensa para anunciar su despedida. ANTONIO GIL / AGM

cia de su madre». La vinculación de Castejón con el Ayuntamiento de Cartagena comenzó en 2007, cuando resultó elegida concejala por el Partido Socialista en las elecciones municipales de aquel año. Entre 2015 y 2017 ejerció como vicealcaldesa, y en junio de 2017 accedió a la alcaldía, cargo que mantuvo hasta 2019 en virtud de un pacto con MC, entonces liderado por el también exalcalde cartagenero José López.

Posteriormente, en la anterior legislatura 2019-2023, volvió a ocupar la alcaldía hasta 2021 y,

desde entonces, la vicealcaldía hasta el final del mandato, gracias a un pacto que firmó con PP y

**Tras 18 años dedicada a la política activa, la exalcaldesa asegura que su prioridad ahora es dedicarse a su familia**

Ciudadanos y que le costó la expulsión del PSOE tanto a ella como a sus concejales.

## Polémica de Los Mateos

Especialmente durante este verano, todos los focos se pusieron en ella a raíz de los costes de la descontaminación de la parcela que el Ayuntamiento compró a una promotora vinculada a Mariano Roca en Los Mateos. Operación que fue aprobada siendo ella concejal de Urbanismo y presidenta de la sociedad municipal Casco Antiguo y mientras el

anterior equipo de gobierno estaba en funciones tras la celebración de los últimos comicios.

Además, durante la última comisión de Hacienda, Castejón votó en contra de abrir una comisión de investigación al respecto, como así lo solicitaban MC y PSOE. Después, no acudió al pleno en el que PP y Vox ratificaron el rechazo a esa petición de los dos grupos municipales de la oposición.

En lo referente a la polémica adquisición de los terrenos contaminados de Los Mateos, Castejón aseguró que «no tiene absolutamente nada que ver con eso. La decisión la tenía tomada hace ya muchos meses».

La renuncia de Ana Belén Castejón implica la convocatoria de un Pleno extraordinario, en el que se dará cuenta de su salida del Ayuntamiento. Una vez efectuado ese trámite, el Pleno dará traslado a la Junta Electoral que procederá a convocar al siguiente en la lista, en este caso, el que fuera concejal responsable de Seguridad en la anterior legislatura, Juan Pedro Torralba.

En la tarde de ayer se celebró de urgencia una reunión de la Ejecutiva de Sí Cartagena, en la que se ratificó que será Juan Pedro Torralba quien sustituirá a Castejón al frente de la formación y como concejal del Grupo Mixto en el Consistorio.

Torralba es natural de Cartagena, está casado y es padre de dos hijos. Tras varios años como presidente de la Junta Vecinal de Alumbres, en 2011 fue elegido concejal del Ayuntamiento de Cartagena por el Grupo Municipal Socialista. Al igual que su compañera de formación, desde el año 2015 y hasta 2023, comenzó a ostentar funciones de gobierno, en áreas como Servicios Públicos, Participación Ciudadana, Festejos y Seguridad Ciudadana del Ayuntamiento de Cartagena, a pesar de su expulsión del PSOE en 2019. En estos dos últimos años ha ostentado el cargo de vicesecretario general de Sí Cartagena.

## Vecinos de los Juncos reclaman la renovación integral del parque

Piden eliminar el 'pipicán', reforzar la iluminación para evitar botellones y reparar la fuente

JESÚS NICOLÁS

CARTAGENA. El cuento de nunca acabar. Los vecinos del parque de los Juncos están hartos de que el mal estado del recinto no se resuelva. Tras tener varias reuniones con responsables municipales, su asociación ha expresado su profundo malestar a este periódico porque los encuentros en los últimos años hayan sido, a su

juicio, infructuosos. Reclaman que el jardín, uno de los más emblemáticos y extensos del Ensanche cartagenero, vuelva a tener el aspecto de sus orígenes.

Según resalta a este diario el presidente de la entidad vecinal, José Luis Cerrolaza, las quejas de las que la asociación de vecinos viene reiterando en balde son, a grandes rasgos, falta de salubridad y desperfectos variados.

Unos puntos faltos de arreglo que este periódico, en un recorrido de la mano de la asociación de vecinos ha podido atestiguar. Según se puede observar con solo dar un paseo se aprecian una buena cantidad de baldosas ro-

tas y falta de limpieza en algunos puntos. De todo ello se ha dado parte en sucesivas reuniones en las que han participado tanto el edil de Seguridad Ciudadana, José Ramón Llorca, como la edil de Política Social, Cristina Mora, además de algunos técnicos.

Para los vecinos, según señala Cerrolaza, el ejemplo más hiriente es la fuente central. Averiada desde hace años, los residentes denuncian que resulta un peligro para los viandantes, que se exponen a caídas. «Hubo una señora que tropezó y se hizo un corte en el brazo porque las rejillas tienen filo y, cuando caes encima, son como cuchillas».



Vecinos pasean por el parque de los Juncos, que presenta múltiples desperfectos en el enlosado de la plaza central. PABLO SÁNCHEZ / AGM

En este sentido, Cerrolaza señala que ha propuesto en varias ocasiones que la fuente sea reparada con otro estilo. «Nosotros proponemos que sea como la que hay en Juan XXIII». A esto suman los vecinos otra reclamación his-

tórica. Piden eliminar el 'pipicán' existente, según aseguran, porque la mayor parte del tiempo luce lleno de excrementos. Y el refuerzo de la iluminación como medida contra la proliferación de los botellones.